

Α-Λιγκ 11η Αγωνιστική

Το ντέρμπι
στη Μελβούρνη

Αναμένεται γερή κόντρα αύριο στο AAMI Park, με τις ομάδες της Μελβούρνης που διεκδικούν την πρώτη θέση από τη Σίδνεϊ FC, να αγωνίζονται μεταξύ τους. Αν και οι δύο ομάδες της Μελβούρνης, Σίτι και Βίκτορι, βρίσκονται έξι και επτά βαθμούς αντίστοιχα πίσω από την ομάδα του Αρνολντ, πιστεύεται ότι αυτή η διαφορά θα εξαλειφιστεί στις επόμενες αγωνιστικές.

Στην περίπτωση μάλιστα που οι τρεις βαθμοί προστεθούν στην Βίκτορι που έχει έναν αγώνα λιγότερο, τότε με το πρώτο στραβοπάτημα της Σίδνεϊ FC, που πρέπει να σημειώσουμε δεν έχει ακόμη ηττηθεί, η ομάδα του Κέβιν Μάσκατ θα βρεθεί σε θέση βολής από την πρώτη θέση, κάτι που σύμφωνα με το αγωνιστικό πρόγραμμα αλλά και τις γνώμες των ιδικών, υπάρχει ενδεχόμενο να συμβεί πριν το νέο έτος.

Το Γουέστερν Σίδνεϊ με την «χάρτινη άμυνα» και τον «τροχονόμο γκολκίπερ» εκδράμει στην Νέα Ζηλανδία απέναντι σ έναν αντίπαλο που ακόμη ψάχνει τον αντικαταστάτη του Εντ Μέρικ στον πάγκο της.

Οι πρωτοπόροι του Σίδνεϊ ταξιδεύουν στο μακρινό Περθ που γνώρισε απρόσμενη ήττα την περασμένη εβδομάδα εντός έδρας από τους Τζετς.

Απόψε το Νιούκαστλ που ακόμη πανηγυρίζει την νίκη στο Περθ, υποδέχεται την ομάδα που ενώ παίζει καλό ποδόσφαιρο, νίκη δεν σταυρώνει. Η Αντελάιτ Γιουνάιτεντ που είναι ουραγός, κατά γενική ομολογία προσφέρει ποδόσφαιρο ποιότητας αλλά δεν μπορεί να βρει εύκολα τα αντίπαλα δίχτυα..

Το Πρόγραμμα της 11ης Αγωνιστικής

Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου
Νιούκαστλ Τζετς – Αντελάιτ Γιουνάιτεντ, Hunter Stadium 19:50

Σάββατο 17 Δεκεμβρίου
Γουέλιγγκτον ΦοίνιΞ – Γουέστερν Σίδνεϊ, Mt Smart Stadium 17:35
Μέλμπουρν Σίτι – Μέλμπουρν Βίκτορι, AAMI Park 19:50
Πέρθ Γκλόρι – Σίδνεϊ FC, nib Stadium 22:00

Κυριακή 18 Δεκεμβρίου
Σέντραλ Κόστ – Μπρίσμπαρ Ροαρ, Central Coast Stadium 17:00

Βαθμολογία Α – Λιγκ 10ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1 Σίδνεϊ FC	10	7	3	0	21:4	24
2 Μέλμπουρν Σίτι	10	5	3	2	16:11	18
3 Μέλμπουρν Βίκτορι	9	5	2	2	20:10	17
4 Μπρίσμπαρ Ροαρ	10	4	5	1	13:10	17
5 Περθ Γκλόρι	10	3	3	4	17:19	12
6 Γουέστερν Σίδνεϊ	10	2	5	3	13:19	11
7 Νιούκαστλ Τζετς	10	2	3	5	11:15	9
8 Γουέλιγγκτον ΦοίνιΞ	9	3	0	6	9:14	9
9 Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	10	2	3	5	10:20	9
10 Αντελάιτ Γιουνάιτεντ	10	1	3	6	9:17	6

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ..

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΜΕΣΩ ΒΙΝΤΕΟ
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ...

Διαιτητές που θα χρησιμοποιούν πλάνα από τη ζωντανή μετάδοση του αγώνα για να βοηθούν στις αποφάσεις του πρώτου διαιτητή εντάχθηκαν στους αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου Συλλόγων. Τι αποφάσεις θα μπορούν να παίρνουν.

Η FIFA που είχε ανακοινώσει από καιρό τις δοκιμές διαιτητών βίντεο (Video Assistant Referees, VAR) στο Παγκόσμιο Κύπελλο Συλλόγων που άρχισε την προπερασμένη Πέμπτη στην Ιαπωνία και θα διαρκέσει μέχρι τις 18 Δεκεμβρίου.

Οι επιπλέον διαιτητές επιφορτίστηκαν με την εξέταση φάσεων "που καθορίζουν τον αγώνα" (όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση της FIFA) μέσω της ζωντανής εικόνας και θα συμβουλευούν τον πρώτο διαιτητή για την τελική απόφαση.

Ο διαιτητής βίντεο βρίσκεται σε μία ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα, όπου έχει πρόσβαση σε όλα τα πλάνα της ζωντανής μετάδοσης του αγώνα και θα παρέχει πληροφορίες στον διαιτητή για να διορθώσει κάποια λάθη σε σημαντικές αποφάσεις. Αυτές, με βάση τη FIFA, ορίζονται ως οι αποφάσεις που αφορούν κάποιο γκολ, που αφορούν πέναλτι, που αφορούν απευθείας κόκκινη κάρτα ή περιπτώσεις λανθασμένης ταυτοποίησης παίκτη από τον διαιτητή.

Οι διαιτητές βίντεο αποκτούν καθαρά υποστηρικτικό ρόλο και τον τελευταίο λόγο σε οποιαδήποτε απόφαση θα εξακολουθήσει να τον έχει ο πρώτος διαιτητής.

"Το σύστημα VAR αναπτύχθηκε όπως η τεχνολογία γραμμής, για να παρέχει επιπλέον στήριξη στον διαιτητή. Θέλουμε να μείνει ανέπαφη η ροή του αγώνα όπως πάντα. Αυτή είναι η φιλοσοφία μας", τόνισε ο επικεφαλής διαιτησίας της FIFA και βετε-



ράνος διαιτητής, Μάσιμο Μπουσάκα.

"Αυτό αντιπροσωπεύει ένα τεράστιο βήμα προς τα μπροστά, όσον αφορά στις δοκιμές της τεχνολογίας. Αισθανόμαστε καλά προετοιμασμένοι, μαζί με την υποστήριξη της IFAB (σ.σ. Παγκόσμιο Συμβούλιο Ποδοσφαίρου, αρμόδιο για τους κανονισμούς του αθλήματος), την Dentsu/NTV (σ.σ. το τηλεοπτικό δίκτυο που μεταδίδει τους αγώνες) και την Hawk-Eye (σ.σ. την εταιρία που παρέχει τη συγκεκριμένη τεχνολογία). Την ίδια στιγμή, πρέπει να μην λησμονούμε ότι πορευόμαστε σε αχαρτογράφητα νερά, αφού το πράττουμε για πρώτη φορά", δήλωσε ο επικεφαλής της επιτροπής τεχνικής ανάπτυξης της FIFA, Μάρκο φαν Μπάστεν.

Η κίνηση αυτή θεωρείται προπομπός ακόμα μεγαλύτερων εξελίξεων που έχουν προγραμματιστεί για το 2017. Σε επόμενη φάση, οι διαιτητές θα έχουν τη δυνατότητα να εξετάζουν μόνιτορ που θα βρίσκονται στη γραμμή του πλάγιου κατά τη διάρκεια του αγώνα για συγκεκριμένες αποφάσεις. Μέχρι στιγμής, δώδεκα χώρες έχουν επιβεβαιώσει τη συμμετοχή τους σε διετή πειραματική λειτουργία του νέου συστήματος (Αυστραλία, Βέλγιο, Βραζιλία, Τσεχία, Γαλλία, Γερμανία, Ιταλία, Μεξικό, Ολλανδία, Πορτογαλία, Κατάρ, ΗΠΑ).

ΜΠΙΛ ΠΑΠΑΣ..
'Όραμα.. Στρατηγική..
Ρεαλισμός και
οικονομική εξυγίανση

Ο νέος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι αισιόδοξος για το μέλλον του Ελληνικού συλλόγου. Σαν πετυχημένος επιχειρηματίας έχει καταστρώσει μαζί με τους συνεργάτες του ένα οργανωτικό σχέδιο που έχει θέση σε εφαρμογή εδώ και οκτώ μήνες, με στόχο την αναγέννηση του ιστορικού μας συλλόγου.

Είχαμε αναφερθεί επανειλημμένα ότι η προηγούμενη διοίκηση, ίσως η χειρότερη στην ιστορία του Ελληνικού συλλόγου, έδωσε ψεύτικους αριθμούς όσο αφορά τα χρέη του Ολύμπικ στον Μπιλ Πάπας, που βρήκε σχεδόν τριπλάσιες υποχρεώσεις από αυτές που δήλωνε ο πρώην πρόεδρος, καταφέροντας σε μικρό χρονικό διάστημα να κάνει οικονομική εξυγίανση.

«Καθαρίζοντας» τα οικονομικά του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ο Μπιλ Πάπας με διαφορετική νοοτροπία, ξεκινά μια επένδυση που αναμένεται να είναι οικονομικά ανταποδοτική για τον Ελληνικό σύλλογο, ενώ ένα ακόμη μεγαλειώδες σχέδιο, όπως αυτό της έδρας του συλλόγου που έχει ήδη μπει σε σωστό κανάλι.